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1. Pretvori.

1= 10 de 126de=_16 de 2e8de= 28 de
62=_60_de 782de=_72_de 4506de=_456_de
3e=.30 de 5e9de=_59 de 7e3de=_73 de
17¢=_170 de 3123de= 313 de 868= 860 de¢

2. Pretvori. Pre¢rtaj nesmisel.

10de=_1 ¢ 1Bde=_1 ¢ 3 de s2db=_ pl  gfl
40de=_4 ¢ 36de=_3 ¢ 6 de 705de=_70 ¢ 5 de
530de=_ %3 ¢ 769de= 76 & 9 de 690de= 69 ¢ 0 de
200de=20 ¢ s18de=_81 ¢ 8 de 9de=_0 ¢ 9 de

3. Pretvori. Preértaj nesmisel.

1he= 100 ¢ 157¢=_1_he 57 ¢ 3152¢=_31 he 52 ¢
7he=_700 ¢ agrkm= X 6030£=_60 he 30 ¢
36he= 3600 ¢ 9508=_ 9 he 50 ¢ 105e= 1 he 5 ¢

50 he = 5000 ¢ 6008=_6 _he 0 ¢ 512=_0 he 51 ¢
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4. V zbiralnici mleka so zbrali 895 £ mleka. Cisterna sprejme 1000 £ mleka. Koliko he in £
mleka bi lahko 3e sprejeli?

10002-8952=1052=1h25¢8

Odgovor: Sprejeli bi lahko $e 1 h€ in 5 £ mleka.




